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N O T U L E N 
 

ALGEMENE LEDENVERGADERING d.d donderdag 25 april 2024 in buurthuis ‘Linkin’ 
 

Aanwezig bestuur : Harry van Groningen, Danielle Souverein 
   
Leden : Anouk Verschoor, Piet Los, Roel Appers, Arnoud Wilken, Monique Wilken,  
  Jan Bram Risseeuw, Detlef van der Hoeven 
  
Afbericht :  Jaap Groenveld, Aad Kuilboer, Roland Soumokil, Eugène Pfaff, Peter Koelemeij 
 
 
    
1. Opening.  
 De voorzitter opent om 19.45 u de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 
 
 
2. Mededelingen 
      Harry heeft informatie meegenomen betreffende  “mededelingen Veiligheid” en “Riool” (informatie 

voor huiseigenaren, wanneer verantwoordelijk ) Van beide liggen wat uitdraaien klaar en mogen 
meegenomen worden indien interesse.   Deze info (of een verwijzing daarnaar) zullen wij ook op 
onze website plaatsen. 

 
  
3. Notulen jaarvergadering 2023 
 In de notulen van vorig jaar stond bij punt 7 en 8 een naam verkeerd genoemd. 
 Te weten; Hans Boerleen moet zijn: Hans Woerlee. 
 
 
4. Verslag kascontrole, verkiezing kascommissie 
 De bedragen die op het financiële overzicht staan, zijn gecheckt en gecontroleerd door de 

kascommissie. De boekhouding is in orde bevonden. We zijn een gezonde vereniging met ruim geld 
in kas. 

 
 
5. Werkgroep uitleenschuur 
 Afgelopen jaar is er een inventarisatie gedaan, alle spullen zijn geteld en de lijst is weer up-to-date 

gemaakt.  
 Afgelopen jaar is er aangeschaft: 1x haakse slijper, 4x hoge drukreiniger. 
 Er wordt opgemerkt dat de schuur weer een opfrisbeurt kan gebruiken. De deur zou een nieuw likje 

verf kunnen gebruiken en het onkruid rondom de schuur weghalen geeft weer een nettere 
uitstraling. 

 
 
6. Bestuursleden 
 Tijdens deze vergadering zouden we onze nieuwe penningmeester aan u voorstellen:  

Peter Koelemeij.  Maar helaas Peter had zich afgemeld vanwege ziekte en kon er jammer genoeg niet 
bij zijn deze vergadering.  
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7. Wijkaangelenheden 
 Harry heeft contact gehad met de gemeente inzake de lediging van de prullenbakken, wat niet of 

slecht wordt gedaan. 
 Wat is opgevallen, is dat er afgelopen jaar grotere prullenbakken zijn geplaatst. 
   
 In de vorige vergadering is gesproken over een schoonmaakdag. We gaan opzoeken wanneer de 

landelijke schoonmaakdag is. 
 
Gereedschap uitlenen aan mensen met huurwoning is een no go. 

 De statuten wijzigen is geen optie. Het blijft zoals het is, alleen huiseigenaren kunnen lid worden van 
Molenbelang. 

 
8. Wat verder ter tafel komt 

Als er iets opgemerkt wordt in de wijk, zoals een kapotte lantaarnpaal, of ervaart u overlast 
bijvoorbeeld van openbaar groen of water? Maak er een melding van via www.fixi.nl zodat de 
gemeente de situatie kan verbeteren. Wij zullen een link van deze site op onze site 
www.molenbelang.nl zetten. 
 
Er moet een nieuwe kascommissie aangesteld worden: 
Roel Appers geeft aan dit te willen doen.  Het bestuur zal vragen of Hanneke Schaft dit nog een keer 
voor haar rekening wilt nemen en wij zullen op zoek gaan naar een reserve persoon voor de 
kascontrole. 
14 Dagen voor de ledenvergadering zal de penningmeester contact opnemen met de kascommissie 
voor de kascontrole. 
 
Alle mailadressen van Molenbelang zijn gekoppeld aan 2 vrijwilligers van de vereniging.  
Zodat er altijd een extra controle is over de mails die binnenkomen. 
 
Informatie over recht van overpad en onderhoud, zullen we op onze website zetten. 
 
 

9.Rondvraag 
    Vorig jaar is er een vraag gekomen over eventueel organiseren rommelmarkt in de wijk.  
 Wij zijn tot de conclusie gekomen dat dit niet iets is voor onze vereniging om mee aan de slag te 

gaan.  
  
 
10 .Sluiting 
 De voorzitter sluit om ca. 20.45 uur u de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst. 
 Onder het genot van een drankje en een hapje wordt de avond afgesloten. 
 

 
 

Opgemaakt 5 mei 2024, Danielle Souverein 
 


